

平成二十一年九月八日付け佐賀県公報第一三二八四号中訂正
 解除予定保安林（佐賀県告示第三百十五号）中

頁	箇所	誤	正
1	左から七行目	一九八の六、一九八の七	一九八の六・一九八の七（以上 二筆国有林）
1	左から九行目	一六五の三、一八三の二、	一六五の三・一八三の二（以上 二筆国有林）、